

ХАРАКТЕРИСТИКА
НА ДИСЦИПЛИНАТА “ПУБЛИЧНО-ЧАСТНО ПАРТНЬОРСТВО”
ЗА СПЕЦИАЛНОСТ „СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ”,
форма на обучение: задочна

Образователно-квалиф. степен: Бакалавър	Вид на дисциплината: Избираема	№ по учебен план: 42.2	Година: IV
Семестър: VII	Брой кредити: 5	Водещ преподавател: Доц. д-р Лиляна Иванова Русанова	
Цел на курса: Основната цел на лекционният курс е да формира знания в студентите за същността, особеностите и приложението на публично-частното партньорство. Основните проблеми са разгледани през призмата на теоретичните концепции, установените типове на ПЧП, основните модели на финансиране и практическо реализиране на ПЧП			
Необходими условия: лекционна зала, Интернет, мултимедия, флипчарт			
Съдържание на курса: Възникване на ПЧП. Двойственият характер на икономиката. Принципът на външно допълване в системата на икономиката. Взаимодействие на публичния и частния сектор. Публичният сектор на икономиката – граници на нарастване. Пазарно-конкурентно предлагане на публични услуги. Същност на ПЧП. Дефиниране и принципи на ПЧП. Типологизация на ПЧП. Видове модели на финансиране на ПЧП. Международен опит и опита на България в областта на ПЧП. ПЧП в страни от Западна Европа. Постижения и проблеми в областта на ПЧП в Централна и Източна Европа. Българският опит в областта на ПЧП			
Препоръчителна литература: 1. Боева, Б., А. Василева. ПЧП-има ли формула за успех, или за стимулите и бариерите при проектите за ПЧП.- сп. Икономически алтернативи, бр.3,2008 2. Кънев, Е. Публично-частно партньорство. Принципи, модели и политики за частно предлагане на публични услуги, Изд. ”Изток-Запад”, София, 2011 3. Закон за публично-частното партньорство(изм. и доп. ДВ. бр.13 от 16 Февруари 2016г)			
Методи за преподаване: лекции, семинарни упражнения, решаване на казуси			
Методи на оценяване: писмена работа с тестови въпроси			
Кредити по видове дейност: Аудиторна заетост (15 л./7 сем.упр., Общо 22часа): 0,9 кредита Извънаудиторна заетост (102,5 ч.): 4,1 кредита Д.1 Подготовка за семинарни упражнения – 0,2 к.; Д.2 Посещение на библиотека – 0,2 к.; Д.3 Задания за извънаудиторно решаване на задачи – 0,5 к.; Д.7 Подготовка за изпит – 1 к.; Д.14 Работа в Интернет – 0,3 к; Д.13. Практически работи – 0,1 к.; Д.15 Домашни работи от различен тип – 0,1 к.; Д.16 Реферирание на научна литература – 0,4 к.; Д.18 Преводи на научна литература – 0,2 к.; Д.19 Подготовка за занятия с решаване на казуси, работа със справочна литература и допълнителни източници на информация – 0,5 к. Д.20 Разработване на доклади, реферати, тези, съобщения и др. – 0,5 к.; Д.23 Консултации с преподавател – 0,1 к.			
Език на който се преподава: български			